

追加中 1600 万 多期中 593 万 复式中 571 万

# 投注方式多 大奖“乱花眼”

近日,吉林四平 1600 万、浙江宁波 1000 万、河南郑州 593 万、湖南常德 571 万以及湖北十堰 500 万元得主现身领奖。这 5 个体彩大奖出自大乐透或 7 星彩。幸运得主或采用追加投注,或采用单式机选,或采用多期连投,或采用复式投注,投注方式丰富,大奖成色十足。

(专题整理 陈敏)

四平彩友用零钱投注

## 追加投注 15 元中 1600 万

背景:11月6日,体彩大乐透第 17130 期全国开出 1 注头奖,奖金为 1600 万元(含 600 万元追加奖金)。吉林四平彩友王先生凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票拿下该注大奖。

近日,王先生现身吉林省体彩中心领取了 1600 万元大奖。

据了解,王先生是个 70 后,做点小生意,平时将购买体彩作为休闲娱乐、奉献爱心的生活方式。他长期使用守号、复式投注两种方式,认为“这样投注,中奖面可能会更广一些”。

11月6日,王先生像往常一样到住所附近的投注站买彩票,顺便核对前几天买的体彩大乐透。他看了看走势图上的开奖号码,又没中,再一看包里只剩零钱了,感



1600 万得主领奖

觉当天可能不太走运,就用零钱随便买了两张 5 组号码的追加票。

面对 1600 万元大奖,王先生有些战战兢兢,反复问工作人员

需不需要办理银行卡等问题。王先生表示,除了扣去的税,他会把一部分奖金拿出来,支持当地的公益事业。

宁波彩友坚持机选

## 单式投注 4 元中 1000 万

背景:11月1日,体彩大乐透第 17128 期全国开出 3 注头奖,其中 1 注为 1000 万元基本投注头奖。浙江宁波彩友小陈凭借一张 2 注 4 元投入的单式票拿下该注大奖。

近日,小陈现身浙江省体彩中心领取了 1000 万元大奖。

“我从 2014 年开始买大乐透,就是随便买买。一开始很有兴趣,每次大概会用 50-100 元投

注,虽然没有中到大奖,但也算作公益了。这两年都是机选为主,每次买不超过 10 元。”小陈说,“没想到却突然中了大奖。”

当期开奖日,小陈下班路过一家体彩店,就走进去机选了两注。要说当时在想什么,小陈心情有点复杂:“既有‘肯定中不了奖’的认命感,又有一点期待。确定的是,没报多少期望。”

谁知当天晚上大乐透开奖

后,他傻眼了。

小陈说:“坚持很重要,买彩票成为了我的一项爱好,投入不多,既自己的生活添了幸运,又能力所能及作公益,我觉得很有意义,我会一直买下去。”

至于奖金的用途,小陈脱口而出:“以前我爸总是不相信买彩票也能中大奖,这次领了奖金回去,就告诉我爸,我买大乐透中了 1000 万。”

郑州彩友期期不落

## 多期投注 100 元中 593 万

背景:10月30日,体彩大乐透第 17127 期全国开出 17 注,单注奖金 593 万元。河南新乡彩友张先生凭借一张 5 注、10 期连投、100 元投入的单式票拿下其中 1 注。

11月10日,张先生来到河南省体彩中心领取 593 万元大奖。

“中奖当天我就知道了,当时很高兴,不过很快就平复了心

情。”张先生说,期间因为有事耽误了,这次是到郑州办事,顺便来把奖金兑了。

“体彩大乐透刚上市我就开始买,期期不落,中间中过一些小奖,但这么大的还是第一次。”张先生说,他的这张中奖彩票是从第 17126 期开始,连续投注 10 期的单式票,号码是他精挑细选的,“当时我研究了,发现后区 03、

10 比较热,就定了下来。前区看好 02、05、09、15、18、21、22、26、31,然后组合成了 5 注号码。”

领奖过程中,张先生表现十分淡定。“主要是兴奋劲儿都过去了。今后我还会继续买体彩大乐透,毕竟 10 年了,早成习惯了。”张先生说,奖金除了用于改善生活外,也会拿出一部分支持需要帮助的人。

常德彩友带着哥哥领奖

## 7+3 复式 126 元中 571 万

背景:10月25日,体彩大乐透第 17125 期全国开出 16 注头奖,其中 12 注为 565 万元基本投注头奖。湖南常德彩友张先生凭借一张 7+3 复式票,单票擒得奖金 571 万元。

10月30日,张先生带着哥哥一起到长沙领走 571 万元大奖。

张先生笑着说:“从来没有过这么多钱,有点紧张,喊我哥一起来办手续,心里感觉有底些。路上还在担心万一彩票丢了怎么办,身份证没有带怎么办,一路摸了好几遍。”

张先生担心的问题并没有

出现,他从包里小心地拿出了塑料袋保护着的彩票。经工作人员检验,这张 7+3 复式票,除中出一等奖 1 注外,还中得二等奖及小奖若干注,共计中得奖金 571 万余元。

对于奖金的安排,张先生说:“先存起来赚点利息吧,该怎么工作,还怎么工作。主要是之前没有认真想过‘假如我中了 500 万怎么办’这种问题,以前开玩笑讲中了奖就辞职到处去玩,现在真的中奖了,又没那种想法了。接下来要和家里人一起商量,可能先买两套房。”

十堰彩友投注手机号

## 单挑 1 注 2 元击中 500 万

背景:10月29日,体彩 7 星彩第 17127 期全国开出 2 注头奖,每注奖金为 500 万元。湖北十堰彩友毛先生凭借一张 2 元投入的单式票,拿下其中 1 注。当期的中奖号码为 1363622。

11月2日,毛先生现身湖北省体彩中心领走 500 万元大奖。

“用朋友的手机号投注,守了四期就中奖了!”毛先生说,他平时喜欢投注 7 星彩、大乐透和排列 5,每次都是机选 1 注号码,每天的投注金额不超过 4 元钱,这样的习惯已经保持了十多年。

不久前,毛先生在买彩票的

时候突然接到朋友的电话,挂了电话,他就用这个手机号的前 7 位数字投注了 7 星彩,没想到守了四期就中了一等奖。

周一上班的时候,毛先生本想单位查一下开奖号码,但是网络不稳定,于是就把号码告诉父亲,让帮忙查询。“爸爸打电话告诉我号码全中的时候,我特别激动,开车油门都踩不动了,只好打了个车回家。”讲到当时的情景,毛先生激动不已,“过了这两天,心情还平复了一些,今天计划去办事,顺路过来把奖领了。中奖的消息谁都没说,不想专门请假。”



500 万得主领奖



中奖彩票

观察

## 大奖“说明”了什么

■陈敏

中体彩大奖,不说梦寐以求,但至少是梦想成真。近日,吉林四平 1600 万、浙江宁波 1000 万、河南郑州 593 万、湖南常德 571 万以及湖北十堰 500 万元得主就圆了自己的“大奖梦”。

梦想成真,大奖得主的生活质量得以改善,也可能发生翻天覆地的变化。但除此之外,对于广大彩友们来说,大奖还说明了什么呢?

第一,说明体彩大奖是真实存在的。

一些彩友尽管买彩多年,但由于自己没有中过大奖,也没见过身边人中大奖,便觉得大奖是“虚拟”的。这其中就包括宁波 1000 万得主小陈的家人。小陈说:“以前我爸总是不相信买彩票能中大奖,这次领了奖金回去,就告诉我爸,我买大乐透中了 1000 万。”

第二,说明大奖的中出是随机的。

相信很多人有这样的感受:平时埋头钻研出来的号码一个未中,随手机选的号码反而能中出多个。四平 1600 万元得主王先生的中奖经历就是这样。当时,王先生核对了前一期精选的号码,发现一个未中,连连觉得运气不佳,于是用口袋的零钱机选了两张追

加票。不料,机选的号码中的 1 注竟击中了 1600 万元大奖。

今年的双 11,马云在天猫狂欢夜晚上亮相了一张自己购买的体彩大乐透彩票,引来全球围观的同时,不少人选择跟号投注。当晚开奖,马云投注的 4 注号码中的第 2 注,中出 3+0,收获六等奖。体彩大乐透随机摇号,马云的运气真不错。

第三,说明体彩的公益理念已深入人心。

中了体彩大奖,不少幸运儿在

领奖时不忘拿出部分奖金回馈社会。因为知道体彩是国家公益彩票,中了大奖,幸运得主也不忘回报社会。郑州 593 万得主张先生说:“奖金除了用于改善生活外,也会拿出一部分支持需要帮助的人。”

11月初,青海西宁 3009 万和湖北十堰 1600 万元得主现身领奖。两位幸运儿在领奖现场各捐款 20 万元,奉献个人爱心的同时,也为体彩公益加油。

体彩大奖可遇不可求,值得说道的地方还有很多。